

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成30年8月10日

【会社名】 株式会社サン・ライフホールディング

【英訳名】 SUN・LIFE HOLDING CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 比 企 武

【本店の所在の場所】 神奈川県平塚市馬入本町13番11号

【電話番号】 該当事項はありません。

【事務連絡者氏名】 株式会社サン・ライフ
常務取締役業務支援本部長 石 野 寛

【最寄りの連絡場所】 神奈川県平塚市馬入本町13番11号

【電話番号】 0463 (22) 1233 (代表)

【事務連絡者氏名】 株式会社サン・ライフ常務取締役業務支援本部長 石 野 寛

【届出の対象とした募集有価証券の種類】 株式

【届出の対象とした募集金額】 3,857,745千円(注)2
(注) 1. 本届出書提出日現在におきまして、株式会社サン・ライフホールディングは未成立であり、平成30年10月1日の設立を予定しております。なお、代表者の役職氏名及び本店の所在の場所につきましては、現時点の予定を記載しております。
2. 本届出書提出日現在において未確定のため、株式会社サン・ライフの平成30年3月31日における株主資本の額(簿価)を記載しております。

【縦覧に供する場所】 該当事項はありません。

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成30年8月9日付で提出した有価証券届出書の訂正届出書につき、本来、平成30年8月9日付で組織再編成対象会社である株式会社サン・ライフ(以下、「サン・ライフ」という。)が平成30年8月9日付で第50期第1四半期(自平成30年4月1日至平成30年6月30日)に係る決算発表を行ったことに伴う訂正届出書として提出すべきところ、サン・ライフが平成30年8月9日付で関東財務局長に四半期報告書を提出したことに伴う訂正届出書として誤って提出したことから、記載内容を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第五部 組織再編成対象会社情報

第1 継続開示会社たる組織再編成対象会社に関する事項

(1) 組織再編成対象会社が提出した書類

四半期報告書又は半期報告書

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

なお、添付書類として、サン・ライフの平成31年3月期第1四半期の決算の状況を新たに添付しております。

第五部 【組織再編成対象会社情報】

第1 【継続開示会社たる組織再編成対象会社に関する事項】

(1) 【組織再編成対象会社が提出した書類】

【四半期報告書又は半期報告書】

(訂正前)

第50期第1四半期(自 平成30年4月1日 至 平成30年6月30日) 平成30年8月9日 関東財務局長に提出

(訂正後)

該当事項はありません。